

## Эхо праздника

## Люблю тебя, мой отчий край родной!



(Начало на 1, 2 стр.)  
Награждения

От участия каждого жителя района зависит его судьба. Неравнодушие, добросовестный труд во благо развития региона – главное условие поступательного движения вперед.

В честь празднования 95-летия района отмечены лучшие из лучших.

За многолетний, добросовестный труд, высокий профессионализм Почетными грамотами акима области награждены коагулянтчик участка водоочистных сооружений ГКП «Житикаракоммунэнерго» Татьяна Анциферова, пенсионерка, бывший фельдшер ФАПа села Тургановка Эмма Утебаева, заведующая отделом научно-исследовательского обеспечения, комплектования и экспонирования фондов в г. Житикаре структурного подразделения областного историко-краеведческого музея Айнагуль Жулаева, тренер по легкой атлетике отдела физической культуры и

спорта Николай Климов, директор ТОО «Батырбек-Кұрылыс» Кобланды Ербусинов, водитель автомобиля «МАЗ» сменного автотранспортного комплекса АО «Костанайские минералы» Валихан Исмагулов.

Грамотами акима района награждены аким города Тимур Рамазанов, водитель участка механизации КГУ «Житикаракоммунэнерго» Николай Гуляев, электрослесарь по обслуживанию и ремонту оборудования горно-транспортного комплекса АО «Костанайские минералы» Валерий Рифель, заведующая медицинским пунктом села Шевченковка Гульжан Жумагулова, социальный работник отдела социальной защиты и социальных программ Ирина Бибики, тренер по футболу районной детской юношеской школы Джанайдар Иркебаев, педагог Дома детского творчества Виктор Лой, преподаватель начальной военной подготовки школы № 9 имени Естая Ещанова Абат Митанов.

Статус награжденного знака

«Жомарт жан» Ассамблеи народа Казахстана за высокую социальную значимость деяний и поступков, проектов и инициатив, направленных на улучшение жизни общества, вручен председателю садоводческого общества «Строитель» Сергею Быкову.

Большой интерес вызвал у житикаринцев фестиваль «Ретроавтомобиль-2023», на котором были представлены раритетные автомобили 60-70-х годов XX века. Владельцы стальных коней охотно делились историей своих любимцев и секретами за их уходом. По итогам фестиваля главный приз вручен Муқанову К. А.

В течение праздника на сценах, установленных на городской площади, не смолкали музыка, песни, танцы. Зрителей радовали наши самодеятельные артисты и гости соседних районов.

Шквал эмоций вызвало выступление звезд казахстанской эстрады Серика Ибрагимова и Алана Черкасова, которые подарили всем участникам праздника свое искусство.

Огни ослепительного фейерверка, взметнувшегося в ночное небо, дополнили праздничные эмоции житикаринцев, в душе которых надолго останутся воспоминания этого удивительного дня.

## С чего начинается Родина?

«Мой родной край – частичка моей души. Здесь мне спокойно, свободно и радостно. Та атмосфера, которая царит в моем городе, даёт мне силы двигаться вперед, вселяет надежду на успех в моих начинаниях.

В нашем городе много достопримечательностей, а главное, в нем живут добрые люди, готовые прийти друг другу на помощь.

Меня радует, что с каждым годом наш город хорошеет, становятся краше наши улицы. С



недавнего времени на озеленении и благоустройстве работает молодежный отряд. Это просто здорово!

Строятся детские и спортивные площадки, а замечательный спортивный комплекс «Jitikara Arena» дает возможность каждому заниматься спортом и вести здоровый образ жизни.

Школы пополняются новейшим оборудованием. Это помогает нам лучше осваивать

школьную программу.

Здесь у меня много друзей. Моя малая Родина – самое лучшее место на земле!».

Аяна Салыкова, ученица школы-гимназии

Всех нас объединяет любовь к нашему общему дому, участие в его судьбе. Мы по праву гордимся историей и достижениями нашего района, верим в его будущее.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## ВИЗИТ

## «Законы должны работать для людей...»

23 августа район посетили депутаты Сената Парламента республики Гауез Торсанович Нурмухамбетов и Сергей Алексеевич Карплюк. Они встретились с депутатами районного маслихата, членами общественного совета, руководителями организаций и учреждений района.

Встреча на житикаринской земле – завершающий пункт марафона, старт которому дал инвестиционный форум, где были обсуждены пути реализации больших проектов развития области.

Исходя из задач, поставленных главой области Кумаром Иргитаевичем Аксакаловым, целью встречи сенаторов с активом нашего региона явился открытый диалог о проблемах жизнедеятельности района и путях их решения.

В частности, в выступлениях спикеров было отмечено о программах субсидирования строительства жилья, пунктов подачи воды в селах.

Со стороны депутатского

корпуса района поступило предложение о рассмотрении вопроса оказания помощи со стороны государства по переезду жителей бесперспективных сел в сельские местности с сохраненной социальной инфраструктурой. Также предложения коснулись коммунальной, строительной, образовательной сфер района.

Представители выборного органа власти подчеркнули, что важно осуществить выравнивание доступа к получению гарантированных государством услуг гражданам всех регионов республики, деятельность же сфер жизни страны должна осуществляться на законодательной основе,

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## АВГУСТОВСКОЕ СОВЕЩАНИЕ УЧИТЕЛЕЙ

## Подведены итоги, определены направления

28 августа в большом зале Дворца культуры состоялось пленарное заседание августовского педагогического совещания работников образования района «Әділетті Қазақстан: Сапалы білім. Адал ұрпақ. Табысты ұлт. Справедливый Казахстан: Качественное образование. Честное поколение. Успешная нация».

Диалоговая площадка совещания явилась возможностью для обмена знаниями, опытом, разработками планов по дальнейшему развитию образовательной сферы района.

За весомый вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения района награждены воспитатель Центра поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, Гунсара Молдагулова, методист кабинета психолого-педагогической коррекции района Юлия Герцен, директор Дома детского творчества Елена Колядина, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Тохтаровской основной школы Алия Мунтаева, учитель художественного труда школы №12 Светлана Фадеева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе школы-лицея имени Абая Галина Храпунова, учитель математики и информатики школы имени Естая Ещанова Самал Кужина, воспитатель ТОО «Ясли-сад «Дружба-97» Людмила



Демиденко, воспитатель Центра поддержки детей, находящегося в трудной жизненной ситуации, Рита Сабынич, заведующая отделением «Техника, сервис, экономика и право» политехнического колледжа Нуржамал Миржанова, преподаватель специальных дисциплин политехнического колледжа Анна Чернова, учитель начальных классов школы-гимназии Галина Алиферец, учитель школы № 12 Нургуль Мендаулетова, дефектолог районного психоло-

го-педагогического коррекционного кабинета Ирина Тумар, воспитатель Центра поддержки детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации Айшолпан Успанова.

На важном по своей значимости мероприятии подведены итоги прошедшего учебного года, определены приоритетные направления и задачи по дальнейшему повышению качества образовательной системы района.

Тогжан ЖАМАНКУЛОВА.

## ЗАГС-инфо

\*С 21 по 27 августа в Житикаре зарегистрировали брак три пары, из них две торжественно. Самой молодой невесте – 20 лет, молодому жениху – 23 года, возрастной невесте – 30 лет, возрастному жениху – 34 года.

\*За этот период развелась одна пара, одна по совместному заявлению супругов. Бывшей супруге – 28 лет, бывшему су-

пругу – 31 год.

\*Зарегистрировано рождение восьми малышей: шести мальчиков (Даниял, Алдияр, Кирилл, Адиль, Михаил, Амир) и двух девочек (Адая, Адия). Самой молодой маме – 23 года, молодому папе – 24 года, возрастной маме – 39 лет, возрастному отцу – 40 лет.

\*Умерло на прошлой неделе восемь человек: двое мужчин в возрасте 35 и 62 лет и шесть женщин в возрасте от 60 до 86 лет.